



敬請惠予刊登

發稿日期：2025/12/26

兆豐票券再獲「金安獎」 資安管理與永續金融雙軌並進

財團法人金融聯合徵信中心（聯徵中心）為獎勵金融機構落實執行信用資訊查詢作業安全控管及積極提升信用資料報送品質，本月 23 日舉辦「金安獎及金質獎暨金優獎」表揚大會，兆豐票券繼 103 年、104 年及 107 年獲獎後，再度榮獲 114 年度信用資訊安控「金安獎」，為本屆唯一獲獎之票券公司，彰顯其在信用資訊安全控管的卓越表現。

兆豐票券董事長蕭玉美表示，感謝聯徵中心的肯定，本次能再度獲獎歸功於公司在信用資訊查詢管控上有完整機制且同仁長期努力落實。兆豐票券高度重視資訊安全並嚴格落實資安管理，近期更通過 ISO 27001(資訊安全管理系統)認證，面對日趨複雜的網路環境，將持續強化法令遵循、落實內稽內控，同時精進資訊安全與風險管理機制。

除資訊安全表現獲得肯定外，兆豐票券在永續金融領域亦繳出亮眼成績，於今年票券公會及集保結算所首發的永續發展票券中，協助企業發行五檔永續發展票券，承銷金額 12.1 億元及檔次均為業界最高，發行企業包括龍寶建設、亞東綠材及全家福等企業，資金用途明確投入綠建築、低碳製造及扶植中小微企業等永續行動並經第三方專業機構確信。

蕭董事長進一步指出，永續金融已成為引領金融業轉型的關鍵驅動力，而穩健的資訊安全治理則是推動永續發展不可或缺的基石，未來將持續秉持兆豐金控集團「發揮正向影響、引領永續發展」的理念，發揮金融影響力，協助客戶邁向淨零轉型同時，持續推動數位轉型，強化數位治理與資安防護，與客戶、社會與環境共融共好，實踐永續發展使命。

兆豐票券 新聞聯絡人：

企劃部協理林志伍/2316-8858

企劃部專員嚴心伶/2316-8843/amber@megabills.com.tw



▲圖說：兆豐票券榮獲聯徵中心「金安獎」，由金管會彭金隆主委(左)頒獎，兆豐票券副總經理王明寶（右）代表領獎。